

Никита Трегубов – обладатель Кубка России по скелетону

Студент Института физической культуры, спорта и туризма СФУ Никита Трегубов стал обладателем Кубка России по скелетону. Соревнования состоялись на олимпийской санно-бобслейной трассе «Санки» в Сочи 22-23 октября 2016 года.



Вторым стал ещё один красноярец Александр Третьяков, показавший лучший разгон в обеих попытках, но кубок достался Никите, у которого была более грамотная тактика прохождения трассы. Замкнул призовую тройку красноярский юниор Алексей Козлов.

[Спортивный клуб СФУ](#), 24 октября 2016 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <http://news.sfu-kras.ru/node/17851>